
Вучић у Бору и Мајданпеку: Плате запосленима у просвети биће веће него икада; Не плашим се претњи и не треба ми заштита
петак, 01 септембар 2017 12:00

Председник Србије Александар Вучић изјавио је у Мајданпеку да ће наставници ускоро
имати веће плате.

  

  

Вучић је након обиласка Техничке школе у Мајданпеку, која је заједно са Гимназијом
"Миле Арсенијевић Бандера", смештена у реновираној згради, затражио од ученика да
раде и уче што више и да буду одговорни и да слушају наставнике.

  

"Све можете да изгубите, али једно никада - ваше знање", поручио је ученицима.
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  Вучић је казао да ће, с друге стране, држава гледати да просветним радницима омогућивише плате.  "Имаћете убрзо сви веће плате", рекао је и додао "не велике, не довољне, али свакаковеће него икада".  Коментаришући захтев просветних радника за повећањем плата, премијерка АнаБрнабић је казала да ће повећања бити, а да ће се све знати крајем септембра илипочетком октобра.  Обраћајући се ученицима Четвртог разреда Техничке школе, економски смер, рекао је даје држава уложила 1,2 милиона евра у зграду школе.  

  Каже да је чуо у Енглеској да мотивација ученика може бити 40 одсто већа када је школалепо опремљена и када уче из квалитетних уџбеника.  Рекао је младима да размишљају како могу да допринесу друштву и додао да су обичнонајбоља решења она која захтевају много труда и рада, а не лака.  На згради у којој се налазе обе школе, урађена је фасада, замењена комплетнастоларија, набављена нова опрема и инвентар, а замењен је и систем грејања па ће сеученици убудуће, уместо на мазут, грејати на пелет.  У холу школе постављена је изложба фотографија која приказује како је школаизгледала раније.  
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  Обе школе похађа укупно око 400 ученика.  Иначе, Вучић је сео у задњу клупу када је дошао да разговара са ученицима.  
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Директор �Путева Србије� Зоран Дробњак, који је, такође посетио школу у Мајданпеку,рекао је да деца не би требало много да читају, већ више да имају праксу.  На то му је председник Вучић поручио да полази вероватно од себе и да би децатребало да имају и теорију и праксу.  Пошто је Дробњак после тога сео поред њега, Вучић је устао, и у шали, казао да је "увекбежао од таквих".  

  Након разговара са ученицима Вучић је обишао фискултурну салу, где је одиграо стонитенис са ђацима.  У посети школи у Мајданпеку налазе се и министар образовања Младен Шарчевић,министар унутрашњих послова Небојша Стефановић и директор Канцеларије за јавнаулагања Марко Благојевић.  Вучић: Приштинске власти, и да хоће не могу да испоштују договоре из дијалога,због притиска "Самоопредељења"  Председник Србије истакао је да власти у Приштини, и да хоће, мада није сигуран дажеле, не могу да испоштују договоре из дијалога, због притиска СамоопредељењаАљбина Куртина, те додао да ће Србија инсистирати на случају Митровић, који јетребало да покаже ко одлучује на Косову.  - Ми смо у стању да урадимо све што смо се договорили и поштујемо договоре, а за њихсве и да хоће, а нисам сигуран у то, мислим да нису у стању - казао је он новинарима уМајданпеку.  Упитан кога ће да подрже Срби на Косову рекао је да је то тешко питање јер се свеполитичке странке залажу за очување тренутног стања, односно једностранопроглашену независност, а после за одлучивање о уједињењу са Албанијом, докСамоопредељење као прву тачку у свом програму и има за циљ Велику Албанију.  - У тој политичкој атмосфери, под притиском Самоопредељења, питање је да ли стварноверујете да могу да испоруче нешто - казао је Вучић.  Истакао је да ће Србија инсистирати на случају Митровић, оцењујући да та врстапонижавања не долази од Албанаца, већ је представа за неке друге, која је требало дапокаже ко одлучује на Косову.  - Као да не знамо ко има тамо власт од агресије НАТО. Тражићемо аргументе иборићемо се. После извесног времена морате да изађете са аргументима или да сеповучете. Верујем у снагу наших аргумената и истину - рекао је Вучић.  Важно да имамо своју руду због БДП  Председник Србије Александар Вучић истакао је данас да се сада исплати иматируднике бакра и додао да је важно да имамо нашу руду због БДП-а, како не бисмогубили, већ зарађивали велики новац.  Вучић је, приликом обиласка површинског копа Рудника бакра Мајданпек - "Јужниревир", указао да данас тона бакра стаје 6.700 долара, а пре три године је била 4.000.  Он је указао да се прогнозира да ће цена расти на до 7.300 долара по тони, те навео датреба да се припремамо већ сада за пад цене бакра за пар година.  Висока цена бакра отвара могућности да убрзамо сопствене реформе и улагања уЦерово које је, како указује, за нас најважније.  Оценио је да ове године неће бити остварен раст по питању бакра за 12 одсто, али ћебити за 4.000 тона више, што је раст од 7 до 8 одсто, који представља напредак.  - Следеће године ако буде 7.000 до 7.500 тона више то ће бити од великог значаја зацелу земљу - нагласио је Вучић.  Рекао је да су раније владе доносиле одлуке да експлоатацију и истраживања руде дајустранцима, те да је данас нешто више од 50 одсто наше руде у топионицима.  - Важно је да имамо нашу руду због БДП да не бисмо губили већ зарађивали великиновац - подвукао је Вучић.  Он је истакао да данас имамо прилике да уложимо новац у оно од чега зарађујемо.  - РТБ Бор не би могао да плаћа било шта да није ова цена бакра. Морамо да се спремимоза тренутак када цена бакра буде неупоредиво нижа и зато сам за суштинскутрансфорамицију. Држава ће помагати али новац мора паментно и добро бити утрошен -објаснио је он.  
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  Оценио је да је РТБ највећа фабрика на истоку Србије, али констатовао и да и даље уМајданпеку имамо више радника у иностранству него у тој општини, те је и даље највећипроблем демографија нашег живља.  Захвалио се рударима за све што чине за будућност Србије, рекавши да је цео рад РТББор важан за целу земљу.  Указао је да су машине које раде у Мајданпеку део договора постигнутог током посетеБелорусији.  Рекао је да је за склапање специјалних камиона, дампера, потребно седам дана, те даочекује да ће још више наших стручњака доћи из Техничке школе, коју је претходнопосетио.  Осврнуо се и на запослене рекавши да је питао багеристу из рудника шта очекује, поштоон обавља веома одговоран и тежак посао.  - Он има плату од 65.000 динара. Надам се да ћемо оређеним променама и повећањима,пре свега у јавном сектору достићи да просечна плата, која је данас 406 евра ускоробуде на 450 евра. И то није довољно, али је боље од 350 колико је било пре три године -казао је Вучић.  Вучић: Ти који прете убиствима и уринирањем по гробу па се онда праве где смо то(рекли), па кад смо (рекли)...  Бор -- Председник Србије Александар Вучић рекао је данас да се не боји претњи које суизречене на његов рачун и да му није потребна ни заштита.  "Ти који прете убиствима и уринирањем по гробу па се онда праве где смо то (рекли), пакад смо (рекли)... Да је то неко рекао за неког од њих, Тужилаштво би до сада поладржаве похапсило, али када сам у питању ја - то је изгледа дозвољено, природно инормално. Нећу да вршим никакав притисак. Ко Бога их молим само немојте мене даштитите", рекао је он.  Глумац Сергеј Трифуновић, реагујућу што нико неће одговарати за смрт дечака АлексеЈанковића који се убио због вршњачког насиља, пре више од месец дана на Твитеру јенаписао: "О ком, бре, ти БДП-у причаш. О ком привредном расту и којој борби противкриминала? Пишаћу на ваше гробове". Последња реченица твита је, како је објасниоТрифуновић, парафраза наслова романа "Пљуваћу по вашим гробовима" францускогписца Бориса Вијана.  

  После инцидента у коме је пре неколико дана градоначелник Суботице и функционерСНС-а упутио низ претњи и увреда страначком колеги, СНС се огласила саопштењем укоме је критиковала Трифуновића и Сашу Јанковића због твитова и оптужила их дажеле да убију Александра Вучића.  Вучић, који се налазио у Бору, је упитао зашто су хапшени и привођени неки задесетоструко мање претње.  "Зато што ово изговара неко ко је веома важан или неко кога се плашите, звао се онТрифуновић, Јанковић, Бркић... Мени не треба ништа. Да ли је неко миноран или не, засваког има закон. Што се мене тиче, немој да га примењују, нека их заштите, нека говорешта год хоће и раде шта хоће. Нисам се нимало уплашио", казао је он и додао да свакотреба да се плаши своје савести.  Вучић је замерио што телевизија Н1 није о томе извештавала и додао да би "на сва звонаобјавили" да је он то рекао. "Овако сте то сакрили јер је нормално да се уринира погробу још живог човека. Још сам жив. Мрдам, као што видите. Не баш претераноуспешно, али још мрдам", навео је Вучић.  "Никада нико од Осме седнице у Србији а да је важан политички актер такве гадостиније изговорио као што су последњих дана изговаране о мени. И сви ћутите и сакриватето", казао је он и изразио захвалност неким телевизијама што су "оголиле њиховунепристојност".  Вучић је рекао "да њима (који прете) не жели ништа лоше", али да жели Србији да таквине победјују на изборима.  Он је рекао и да му није потребна ни заштита "ни оваквих момака (који га чувају)" ицитирао Винстона Черчила који је написао: "Живи кроз опасност, прати све што седешава и не плаши се никога и биће све уреду".  (Агенције)  

 5 / 5


